



雪好吃吗？

静安区芷园路小学 四(3)中队 徐星玥

我没见过漫天飞舞的鹅毛大雪，也没见过一片白茫茫的冰雪世界，只看到过飘落在手中就马上融化的小小冰珠，所以我一直想去北极圈，去那里看看雪景，看看极光。 二说：“寒假带你去长白山吧！你不是

昨天，爸爸和我说，“寒假带你去长白山吧！你不是一直想去体验一下冰天雪地吗？”我立刻回了一句：“雪好吃吗？”爸爸听了哈哈大笑，说：“看来真要带你去看看，否则你对大雪一点概念也没有。”听说冬天的长白山白雪皑皑，房子、大树、河流一片银装素裹，地上的积雪能没过膝盖，踩上去软软的，还会发出“噗噗噗”的声

真想马上就到寒假，到长白山去和大雪“亲密接触”。

我经历的第一场雪……

闵行区莘庄镇小学 四(9)中队 严歆彧

冬天里,对小朋友来说,最好玩的游戏就是玩雪,当然我也不例外。但作为南方的孩子,可不是每年都那么幸运能看到雪。2010年上海那一场大雪是我有记忆以来经历的第一场大雪。大雪飘在我的眼前,仿佛就看到了一朵朵美丽的棉花。

妈妈带我到雪地里滑雪。我穿好滑雪专用的衣裤，像大熊一样慢慢地走在雪地上，我走到了一个很大的坡上，缓慢地滑了下来。我一不小心，失去平衡、没有滑好，一下子就坐在了雪地上，痛得我龇牙咧嘴，妈妈见了我的模样，哈哈大笑。

虽然在我关于雪的记忆里伴随着“痛”，但我真希望上海能再下一场大雪。



冬天的那一场雪

曹莹

因为有雪，冬天也成了小朋友们最爱的季节。对于小朋友来说，没有比在雪地上滚着一个越来越大的雪球往前走更让人开心的事情了；当然，和小伙伴一起共同堆个雪人或小兔子一类的动物，大家也会兴趣盎然。

2016年冬天，上海的第一场雪什么时候才能到来呢？



我在长白山学滑雪

徐汇区上海市教科院实验小学 四(3)中队 俞青竹

从我记事起，好像不记得冬天在上海看到过雪。为了满足我玩雪的愿望，2015年的寒假，妈妈带我去长白山滑雪，让我见见真的雪。

我们来到了滑雪场，妈妈特意帮我请了教练，目的就让我少摔跤，尽快学会滑雪。我换上装备，跟着教练在雪地上先练习基本动作，看着教练的示范，我感觉滑雪应该不太难，跃跃欲试。可是当我顺着滑道滑下去的时候，速度越来越快，感觉自己像一只小鸟，凉风在耳边吹过，快到达雪道尽头的时候，我却忘了如何刹车，摔了个四脚朝天，屁股摔得可真疼啊！教练赶紧过来扶我，问我怎么样了，是否还想继续



续滑雪，我忍着疼，说：“好玩，下次我一定比这次摔得好看。”教练听了哈哈大笑。她又演示了一遍，还不停安慰我别紧张。渐渐地，我开始享受滑雪的快乐。

我家的车去哪里了？

静安区闸北第一中心小学 三(4)中队 周思呈



在寒冷的冬天我最盼望的就是下雪,记得小时候有这么一件事……

那天，爸爸如往常一般开车准备送我上学。刚踏出楼道大门，一股寒气扑面而来，紧接着，我发现：“哇！原来昨晚下雪啦！”只见到处都是白茫茫的，大地像铺上一条白色的毛毯，我兴奋不已，一蹦一跳地跟着爸爸妈妈去找我家灰色小车，可走遍了整个小区，都没看到我们的车，“可是我明明昨晚停在这的呀！”突然，爸爸大叫道：“啊！我们的车。”“什么？这是白的，不是我们的车。”我看着爸爸说。“这只是被积雪盖住了，你看。”爸爸把积雪抹去，里面是灰色的！我们对视了一下，哈哈大笑起来！